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Sikkerhed
Sikkerheds- og instruktionsmærkater

Sikkerheds- og instruktionsmærkaterne kan nemt ses af operatøren og er placeret tæt på potentielle
risikoområder. Udskift eventuelle beskadigede eller manglende mærkater.

decal115-7670

115-7670

1. Fare for knusning, væltning – læs betjeningsvejledningen.
Styrtbøjlesystemet skal monteres for at sikre effektiv
styrtbøjlebeskyttelse. Kalechen i sig selv yder ikke
beskyttelse i tilfælde af væltning.
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Montering
Løsdele
Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Beskrivelse Antal Anvendelse

Kræver ingen dele – Klargøring af maskinen.
Bageste støtterør 1
Bageste støttebeslag, venstre 1
Bageste støttebeslag, højre 1
Bolt (5/16 x 2-3/4 tommer) 8
Bolt (5/16 x 2 tommer) 2
Bolt (5/16 x 1-3/4 tommer) 4
Flad spændeskive (5/16") 10
Flangemøtrik (5/16 tomme) 25
Bolt (5/16 x 1 tomme) 10
Instrumentbrættets højre støttebeslag 1
Bræddebolt (5/16 x 3/4 tomme) 2
Flad spændeskive (3/8 tomme) 2
Bolt (3/8 x 1 tomme) – kun til maskiner med
styrtbøjle 2

Selvlåsende møtrikker – kun til maskiner med
styrtbøjle 2

Rundhovedet skrue med unbrakokærv
(5/16 x 2 tommer) – kun til modeller fra 2016
og derefter

1

Afstandsbøsning – kun til modeller fra 2016
og derefter 1

Flad spændeskive (11/32 tomme) – kun til
modeller fra 2016 og derefter 1

Låsemøtrik (5/16 tomme) – kun til modeller fra
2016 og derefter 1

Monter kalechen.

Klargøring af maskinen
1. Parker maskinen på en plan flade.

2. Aktiver parkeringsbremsen.

3. Sluk motoren, og tag nøglen ud af tændingskontakten.

g038494

Figur 1
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Montering af kalechen
1. Hvis maskinen er udstyret med et styrtbøjlesystem

(ROPS), behøver du ikke montere det bageste støtterør.
Gå videre til trin 3. Hvis maskinen ikke er udstyret med
en styrtbøjle, skal du montere det bageste støtterør på
følgende måde:

Bemærk: På maskiner med et styrtbøjlesystem
anvendes ikke de dele, der beskrives i de følgende
undertrin.

A. Monter løst støttebeslagene på det bageste
støtterør med 4 bolte (5/16 x 2-3/4 tommer),
4 bolte (5/16 x 1-3/4 tommer), 4 flade
spændeskiver (5/16 tomme) og 8 flangemøtrikker
(5/16 tomme) som vist i Figur 2.

g009307

Figur 2
Set fra venstre side

1. Bageste støtterør 4. Bolt (5/16 x 2-3/4 tommer)
2. Bageste støttebeslag,

venstre side
5. Bolt (5/16 x 1-3/4 tommer)

3. Flad spændeskive
(5/16 tomme)

6. Flangemøtrik
(5/16 tomme)

B. Monter løst de bageste rør- og
støttebeslagssamlinger på maskinen med
8 bolte (5/16 x 1 tomme) og 8 flangemøtrikker
(5/16 tomme) som vist i Figur 3.
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Figur 3
Set fra venstre side

1. Forreste støtte, venstre 4. Bolt (5/16 x 1 tomme)
2. Bageste støtterør (samlet) 5. Flangemøtrik

(5/16 tomme) – findes
i venstre side. I højre side
er den en løsdel

3. Flangemøtrik
(5/16 tomme)

6. Bræddebolt
(5/16 x 3/4 tomme)

2. Monter forreste venstre støtterør på maskinen som vist
i Figur 3.
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3. Find det eksisterende beslag, der er monteret på
krydsrøret og under instrumentbrættets højre side, og
fjern beslaget under instrumentbrættet (Figur 4).

Bemærk: Gem boltene og møtrikkerne.
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Figur 4
Instrumentbrættet set fra højre side. Gælder kun for

modeller fra 2015 og før

1. Beslag (eksisterende) 5. Forreste støtterørssam-
ling, højre

2. Bolt (eksisterende) 6. Instrumentbrættets bolt
(5/16 x 1 tomme)

3. Møtrik (eksisterende) 7. Flangemøtrik
(5/16 tomme)

4. Instrumentbrættets
støttebeslag (løsdel)

4. Gælder kun for modeller fra 2015 og før: Monter
instrumentbrættets nye støttebeslag på maskinen ved at
udføre følgende procedure:

A. Før instrumentbrættets bolt (5/16 x 1 tomme)
igennem forreste højre støtterør,
instrumentbrættet og instrumentbrættets
beslag (Figur 4).

B. Monter løst flangemøtrikken (5/16 tomme)
for at fastgøre instrumentbrættets beslag samt
støtterøret til maskinen (Figur 4).

C. Monter løst de resterende bolte og møtrikker,
du fjernede tidligere, for at fastgøre
instrumentbrættets beslag til krydsrøret og
stellet (Figur 4).

5. Gælder kun for modeller fra 2016 og derefter:
Fastgør kalechens støtte til instrumentbrættets støtte på
følgende måde:

A. Monter afstandsbøsningen og den flade
spændeskive (11/32 tomme) mellem
instrumentbrættet og instrumentbrættets
støtte (Figur 5).

B. Før den rundhovedede skrue med unbrakokærv
(5/16 x 2 tommer) igennem kalechens støtte,
instrumentbrættet og instrumentbrættets støtte
(Figur 5).

C. Monter flangemøtrikken (5/16 tomme) for at
fastgøre instrumentbrættets støtte til kalechens
støtte (Figur 5).

g199154

Figur 5
Modeller fra 2016 og derefter

1. Rundhovedet skrue
med unbrakokærv
(5/16 x 2 tommer)

4. Afstandsbøsning

2. Instrumentbrættets støtte 5. Låsemøtrik (5/16 tomme)
3. Flad spændeskive

(11/32 tomme)
6. Kalechens støtte
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6. Fjern den bageste bolt og møtrik, der fastgør
instrumentbrættet til den forreste stelstøtte på
maskinens venstre side (Figur 3).

Bemærk: Gem den bageste bolt og møtrik.

7. Monter løst de forreste støtter til maskinens gulv (Figur
3).

Vigtigt: På venstre side skal du bruge den
eksisterende møtrik, du lige har fjernet, samt bolt
(5/16 x 1 tomme).
På højre side skal du bruge en bolt (5/16 x 1 tomme)
og en flangemøtrik (5/16 tomme) fra løsdelene.
Fastgør bunden af begge rør til maskinens gulv
med bræddeboltene (5/16 x 3/4 tomme) og
flangemøtrikkerne (5/16 tomme).

8. Find kalechetoppen blandt løsdelene. Find og fjern
den samlede selvlåsende møtrik, spændeskive og
bolt, der fastgør den interne kalecherammes bageste
tværstiver på kalechen. Gem disse dele til at montere
kalechetoppen på de bageste støtterammer.

9. Hvis maskinen har en styrtbøjle, skal du løst montere
de selvlåsende møtrikker i styrtbøjlens huller (Figur 8).

10. Løft kalechen op på støtterammen, og monter
løst kalechen på de forreste støtter med 4 skruer
(5/16 x 2-3/4 tommer), 4 flade spændeskiver
(5/16 tomme) og 4 flangemøtrikker (5/16 tomme)
som vist i Figur 6.

Bemærk: Kalechens støtte er allerede løst monteret
på kalechen (Figur 6).
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Figur 6

1. Kaleche 4. Skrue (5/16 x 2-3/4 tom-
mer) og spændeskive
(5/16 tomme)

2. Forreste støtte, højre 5. Flangemøtrik
(5/16 tomme)

3. Forreste støtte, venstre 6. Kalechens støtte

11. Fastgør kalechen til den bageste støtteramme som
følger:

A. Hvis maskinen ikke har en styrtbøjle, skal du
fastgøre kalechen på det bageste støtterør med
2 skruer (5/16 x 2 tommer), 2 spændeskiver
(5/16 tomme) og 2 flangemøtrikker (5/16 tomme)
som vist i Figur 7.
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Figur 7
Maskine uden styrtbøjle

1. Bageste støtterør 3. Bolt (5/16 x 2 tommer)
og spændeskive
(5/16 tomme)

2. Kaleche 4. Flangemøtrik
(5/16 tomme)

B. Hvis maskinen har en styrtbøjle, skal du
fastgøre kalechen til styrtbøjlestellet med 2 bolte
(3/8 x 1 tomme) og 2 flade spændeskiver
(3/8 tomme) i de selvlåsende møtrikker, du
monterede tidligere (Figur 8).
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Figur 8
Maskine med styrtbøjle

1. Styrtbøjle 3. Kaleche
2. Selvlåsende møtrik 4. Bolt (3/8 x 1 tomme) og

spændeskive (3/8 tomme)

12. Begynd med at tilspænde alle maskinens
fastspændingsanordninger fra bunden, og fortsæt opad.

6
 



Bemærkninger:
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